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DESCRIZIONE
Box doccia scorrevole angolare, quadrato o rettangolare, realizzato in vetro 6mm. Regolaggio manuale dei profili 
a muro di 2,5 cm per lato. Telaio in alluminio cromato, Vetro con trattamento anticalcare segnalato da apposite 
etichette.
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UTENSILI NECESSARI

3

A+B
x 2

C
x 2

G
x 2

F
x 2

D
x 4

E
x 4

H
x 2

x4
8*16

x16   
8*30

x8

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE  (prodotto spedito in due colli)

Ruote inferiori 
sganciabili

Maniglia

Connettore lato 
fisso con asola

Raccordo ango-
lare superiore

Cover superiore 
profilo muro

Raccordo ango-
lare inferiore

Cover superiore 
ferma vetro fisso

Cover ferma 
vetro

Ruote superiori 

Fine corsa

x4

x2

x4

x1

dx/sx                x2

              
x1

x2

x4

x4

x8

x8
8*12

x4  
6*10
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MONTAGGIO

1° PASSAGGIO

1.	 Verificare la messa in bolla del piatto 
doccia con il livello.

2.	 Poggiare il profilo a muro ed utilizzare 
il livello per la messa a piombo .

3.	 Tracciare i fori a muro con la matita .
4.	 Praticare i fori a muro con il trapano.
5.	 Inserire il tassello a muro e avvitare le 

viti 8x30 per fissare il profilo. Ripetere 
i passaggi per l'altro profilo. 
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2° PASSAGGIO

1.	 Posizionare la cover ferma vetro. 
2.	 Mettere la guarnizione nel profilo infe-

riore.(Guarnizione protezione vetri)
3.	 Usare la vite 8x30 per collegare il bi-

nario in alluminio inferiore con il pro-
filo verticale, tra il binario e il profilo 
va inserito il connettore. 

     In questo modo costruiamo il 
     telaio della porta (scheletro).
4.	 Inserire il vetro fisso come in figura.
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3° PASSAGGIO

1.	 Ripetere il passaggio precedente (2) per 
la parte alta del telaio.

4° PASSAGGIO

1.	 Inserire il telaio, precedentemente as-
semblato, dentro il profilo a muro.

2.	 Ripetere l'operazione per l'altro lato.

1

1

2

8*30
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5° PASSAGGIO

1.	 Collegare i due binari inferiori con il rac-
cordo angolare.

2.	 Ripetere l'operazione con i binari supe-
riori.

3.	 Bloccare con le viti 6x10 e coprire con i 
tappi coprivite.

3
6*106*10

6° PASSAGGIO

1.	 Installare le ruote di scorrimento supe-
riori nei due vetri.

Nota: le ruote superiori sono regolabili, se, 
dopo aver montato il box doccia, le ante 
non dovessero avere uno scorrimento fluido 
è possibile regolarle tramite la vite inferiore 
sul cuscinetto superiore. 

2.	 Installare le ruote di scorrimento inferio-
ri (con pulsante per sgancio rapido). 

1

1 2
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7° PASSAGGIO

1.	 Agganciare le ante al binario di scorri-
mento superiore.

Nota: accertarsi che la porta sia in asse, vedi 
passaggio precedente per regolarle.

2.	  Agganciare le ruote al binario inferiore.
Note: le ruote di scorrimento inferiori sono 
sganciabili per facilitare le operazioni di pu-
lizia e manutenzione ordinarie.

21
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8° PASSAGGIO

1.	 Istallare le guarnizioni magnetiche di 
chiusura sui vetri scorrevoli.

2.	 Installare la guarnizione di tenuta tra ve-
tro fisso e porta scorrevole.

Nota: in dotazione c’è una guarnizione più 
alta ed una più bassa , quella più bassa va 
sul vetro fisso , quella più alta nel vetro scor-
revole.
   

9° PASSAGGIO

1.	 Verificare la messa a piombo, praticare 
dei fori dal lato interno per bloccare la 
parete doccia ai profili a muro tramite le 
viti 8x16. 

IMPORTANTE: regolaggio massimo vetro 
fisso 2,5 cm.
Nota: vanno praticati in totale 4 fori, 2 fori 
per profilo, 1 in alto e 1 in basso.
2.	 Coprire il profilo a muro della parete fissa 

con la cover in alluminio, in modo da na-
scondere le viti di fissaggio e in modo da 
proteggerle dall’acqua.

8*16
B

GF1 2
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10° PASSAGGIO

1.	 Inserire la guarnizione piatta tra il vetro 
fisso e il profilo in alluminio (lato interno).

      La trovi arrotolata in una bustina!!
2.	 Installare il fine corsa sui binari sopra e 

sotto. Usare le viti 8x12 in dotazione, al-
trimenti si rischia di bucare il lato a vista 
del binario di scorrimento.

11° PASSAGGIO

1.	 Installare la maniglia ( foro vite lato inter-
no).

2.	 Installare le cover di copertura nella par-
te superiore dei profili in alluminio. 

3.	 Siliconare la parte esterna del box doccia 
lungo tutto il perimetro come mostrato in 
figura e attendere 24h.

8*128*12

H


